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Powder
80x180  Nat. Rett.

DEEP

Inserti effetto pietra si fondono con il cemento dando vita  
ad una materia contemporanea e carica di rimandi naturali.

Stone-effect inserts merge with concrete in a contemporary 
material rich in evocations of nature.

Intarsieren in Steinoptik gehen mit Betonoptik eine zeitgemäße, 
naturnahe Liaison ein.

Des inserts effet pierre se mêlent au ciment pour donner  
corps à une matière contemporaine grouillant d’effets naturels.

Inserciones de efecto piedra se funden con el cemento dando 
lugar a una materia contemporánea que remite a lo natural.
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Ash
80x80  Nat. Rett.

Sugar
30x60  Nat. Rett.

Declinata in 4 colori e 6 formati, 
Deep è impreziosita dalla decorazione 
con motivo a onde Breeze, 
disponibile in tutti i colori.

In 4 colours and 6 sizes, Deep’s design 
potential is expanded by the Breeze wave-
motif decoration, available in all colours.

Deep ist in 4 Farben und 6 Formaten verfügbar 
und wird ergänzt durch die Dekoration Breeze 
mit einem Wellenmotiv in allen Farben.

Déclinée en 4 couleurs et 6 formats, la 
collection Deep est exaltée par la décoration 
Breeze présentant un motif à vagues, 
disponible dans toutes les couleurs.

Articulada en cuatro colores y seis formatos, 
Deep se ve embellecida por la decoración 
con motivos ondulados Breeze, disponible en 
todos los colores.

STOCK:  Deep Ash 60x60 

STOCK:  Deep Sugar 60x60
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Powder
80x180  Nat. Rett.
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DEEP
Gres fine porcellanato / Fine porcelain stoneware / Feinsteinzeug / Grès cérame fin / Gres fino porcelánico 
UNI EN 14411 G Bla

Sugar Powder

Ash Pepper

COLORI 
Colours / Farben / Couleurs / Colores

FORMATI
Sizes / Grösse / Format / Tamaño

SUPERFICI
Surface / Oberfläche / Surface / Superficie

80x80
32”x32”

Naturale
Natural / Natur / Naturel / Natural

0099615 Sugar
0099640 Powder
0099665 Ash
0099690 Pepper

60x60
24”x24”

Naturale
Natural / Natur / Naturel / Natural

0099605 Sugar
0099630 Powder
0099655 Ash
0099680 Pepper

30x60
12”x24”

Naturale
Natural / Natur / Naturel / Natural

0099610 Sugar
0099635 Powder
0099660 Ash
0099685 Pepper

120x120
48”x48”

Naturale
Natural / Natur / Naturel / Natural

0099601 Sugar
0099626 Powder
0099651 Ash
0099676 Pepper

Naturale
Natural / Natur / Naturel / Natural

0099609 Sugar
0099634 Powder
0099659 Ash
0099684 Pepper

Grip
Grip / Grip Oberfläche / Grip / 
Antideslizante

0099612 Sugar
0099637 Powder
0099662 Ash
0099687 Pepper

Naturale
Natural / Natur / Naturel / Natural

0099603 Sugar
0099628 Powder
0099653 Ash
0099678 Pepper

60x120
24”x48”

180x80
72”x32”

Naturale - Rett.
Natural / Natur / Naturel / Natural

Grip - Rett.
Grip / Grip Oberfläche / Grip / Antideslizante

9.5

9.5 R11
A+B+C

R10

Formato
Size
Grösse
Format
Tamaño

PZ x M2 x

x

M2 x KG x KG x

180x80 1 1.44 38 54.72 34 1292
120x120 1 1.44 32 46.08 31.6 1011.2
80x80 2 1.28 40 51.2 28.8 1152
60x120 2 1.44 30 43.2 31.6 948
60x60 3 1.08 40 43.2 23.6 944
30x60 6 1.08 40 43.2 22.5 900

IMBALLI
Packing / Verpackungen / Emballages / Embalajes

T2D
Touch
to
digital
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DEEP
Gres fine porcellanato / Fine porcelain stoneware / Feinsteinzeug / Grès cérame fin / Gres fino porcelánico 
UNI EN 14411 G Bla

MOSAICO 30x30
Mosaic 30x30 / Mosaik 30x30
Mosaïque 30x30 / Mosaico 30x30

MOSAICO LOSANGHE 30x30
Mosaic 30x30 / Mosaik 30x30
Mosaïque 30x30 / Mosaico 30x30

9.5

4 pcs / box

FORMATO 
Size / Format / Format / Formato

30x30 · 12”x12”

Rettificato
Rectified / Rektifiziert / Rectifié / Rectificado

MOSAICO MATTONCINO 26x30
Mosaic 26x30 / Mosaik 26x30
Mosaïque 26x30 / Mosaico 26x30

Sugar
0099613

Sugar
0099700

9.5

4 pcs / box

FORMATO 
Size / Format / Format / Formato

26x30 · 101/4”x12”

Rettificato
Rectified / Rektifiziert / Rectifié / Rectificado

9.5

4 pcs / box

FORMATO 
Size / Format / Format / Formato

26x30 · 101/4”x12”

Rettificato
Rectified / Rektifiziert / Rectifié / Rectificado

Powder
0099638

Powder
0099710

Ash
0099663

Ash
0099720

Pepper
0099688

Pepper
0099730

Sugar
0099624

Ash
0099674

Pepper
0099699

Powder
0099649

PEZZI SPECIALI
Special trims / Pièces spéciales / Formteile / Piezas especiales

Battiscopa
7x80  
23/4”x32”
10 pcs / box

Battiscopa
7x60 
23/4”x24 ”
14 pcs / box

Gradone lineare 
doppia vela
33x120x4x2
13”x48”x12/3”x13/16”
2 pcs / box

Ang. gradone lineare 
doppia vela
33x120x4x2
13”x48”x12/3”x13/16”
1 pcs / box

Elemento L
15x60x4
6”x24”x12/3”
4 pcs / box

Nat. Nat. Nat. Nat. Nat. Grip
0099619 0099618 0099621 0099623 0099622 0099620 Sugar
0099644 0099643 0099646 0099648 0099647 0099645 Powder
0099669 0099668 0099671 0099673 0099672 0099670 Ash
0099694 0099693 0099696 0099698 0099697 0099695 Pepper

Sx Dx

Per specifiche dimensionali dei pezzi speciali vedi pagina 217 del Catalogo Generale / For specific measurements of special trims, see page 217 of the general 
catalogue / Bezüglich der genauen Abmessungen der Formteile siehe Seite 217 des Generalkatalogs / Pour les spécifications concernant les dimensions des 
pièces spéciales, voir page 217 catalogue général / Para especificaciones de medidas de piezas especiales ver la página 217 catálogo general.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

STONEMIX / DEEP

Caratteristica
Features
Caracteristiques
Eigenschaften
Caracteristicas

Unità di misura
Unit of mesurement
Unité de mesure
Masseinheit
Unidad de medida

Valore medio
Mean value
Valeur moyenne
Mittelwert
Valor medio

Valore Pescritto
Fixed value
Valeur prescrite
Vorgeschriebener wert
Valor establecido

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode
Método de ensayo

Dimensione lati
Dimensions-Lenght and widht
Laenge und Breite
Dimensions-Longueur et largeur
Dimensiones-Longitud y ancho

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 0,6 MAX  +/-2,0 mm UNI EN ISO 10545-2

Rettilineità dei lati
Side straightness
Kantengeradheit
Rectitude des arêtes 
Rectilinedad de los latos

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 0,5 MAX  +/- 1,5 mm UNI EN ISO 10545-2

Ortogonalità degli spigoli
Corner squaraness
Rechtwinkligkeit der Kanten
Angularité 
Ortogonalidad de las esquinas

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 0,5 MAX  +/- 2,0 mm UNI EN ISO 10545-2

Planarità
Flatness
Ebenflächigkeit
Planéité 
Planeidad

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 0,5 MAX  +/- 2,0 mm UNI EN ISO 10545-2

Spessore
Thickness
Staerke
Epaisseur 
Grosor

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 5 MAX  +/- 0,5 mm UNI EN ISO 10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau 
Absorción de agua

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

≤ 0,5 UNI EN ISO 10545-3

Sforzo di rottura
Breaking strenght
Biegefestigkeit 
Contrainte de rupture 
Esfuerzo de rotura

N

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

≥ 1300 se sp ≥7,5 mm
≥ 700 se sp <7,5 mm UNI EN ISO 10545-4

Modulo di rottura
Modulus of rupture
Bruchmodul
Coefficient de rupture
Módulo de rotura

N/mm2

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

≥ 35 UNI EN ISO 10545-4

Resistenza alle macchie
Stain resistant
Flecken beständigkeit
Résistance au tâches 
Resistencia a las manchos

-

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

3 UNI EN ISO 10545-14

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to chemicals for household use
Widerstandsfaehigkeit gegen Haushaltschemikalien
Resistance aux produits d’usage domestique
Resistencia a los productos químicos de uso 
doméstico

-

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

B MIN UNI EN ISO 10545-13

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma 
non sono da ritenersi vincolanti ai termini di legge. Relativamente a pesi, colori, 
misure e imballi la ditta produttrice si riserva il diritto di apportare le modifiche 
che le esigenze di produzione rendano necessarie. I colori dei prodotti riportati 
sono da ritenersi puramente indicativi in quanto soggetti a variazioni dovute alla 
fase di stampa. I consigli e le istruzioni date pur essendo oggetto di studi e prove 
eseguite con la massima serietà, sono da ritenersi puramente indicative. Le 
caratteristiche tecniche riportate su questo catalogo annullano e sostituiscono 
quelle preesistenti nel precedente catalogo generale e nei cataloghi di serie.

The information in this Catalogue is as precise as possible but is not binding 
under law. Manufacturer reserves the right to make changes as needed in 
weights, colours, sizes and packing. Product colours as shown are purely 
indicative since they are subject to variation during the printing stage. While 
being the result of carefully effected studies and tests, these suggestions 
and instructions should be considered purely indicative. The technical 
characteristics given in this catalogue cancel and replace all previous 
characteristics in the general catalogue and in the range catalogues.

Les informations contenues dans le présent catalogue sont aussi exactes 
que possible mais elles ne sont en aucun cas contraignantes légalement. 
Le producteur se réserve le droit d’apporter les modifications dictées par 
les besoins de la production aux poids, aux couleurs, aux mesures et aux 
emballages. Les couleurs des produits présentés sont purement indicatives 
car elles sont sujettes à des variations dues à la phase d’impression. 
Le conseils et les données, tout en étant le résutat d’études et d’essais 
trés soignés, dovert être considérés comme purement indicatifs. Les 
caractéristiques techniques indiquées dans ce catalogue annulent et 
remplacent les caractéristiques qui étaient présentes dans le précédent 
catalogue général et dans les catalogues de série.

Die Informationen in diesem Katalog sind so exakt wir möglich gehalten, 
haben aber keinen rechtsverbindlichen Charakter. Hinsichtlich Gewicht, 
Farbe, Maßen und Verpackung behält sich der Hersteller vor, Änderungen 
vorzunehmen, wenn dies die Produktionserfordernisse gebieten. Die 
angegebenen Farben der Produkte sind rein richtungsweisend zu 
verstehen. Die vorstehenden Anleitungen sind zwar dar Ergebnis von 
Studlen und Tests, die mit einem Höchstmaß in Seriositãt durchgeführt 
wurden, aber dennoch nur als Orienterungswerte zu verstehen. Die in 
diesem Katalog angegebenen, technischen Merkmale, annullieren und 
ersetzen die im früheren Hauptkatalog bzw. Katalogen der einzelnen Serien 
gemachten Angaben.

Las informaciones contenidas en el presente catálogo son exactas dentro 
de lo posible, pero deben ser consideradas sólo a título indicativo y no 
vinculantes a términos de ley. Con referencia a los pesos, los colores, las 
medidas y los embalajes, la empresa productora se reserva el derecho de 
aportar las modificaciones necesarias según las exigencias de producción. 
Los colores de los productos indicados deben considerarse sólo indicativos, 
ya que están sometidos a variaciones durante la fase de impresión.

NOTES / NOTES / ANMERKUNGEN / NOTAS

NOTE

Pubblicato da / Published by:
Ceramiche Cerdisa

Graphic design:
www.cabrioletstudio.com
09.2018

MANUTENZIONE E CONSIGLI DI POSA 
VEDI p.228 CATALOGO GENERALE.

For maintenance and laying tips, see page 228 of the general catalogue.
Wartung und Verlegetipps siehe S. 228 des Generalkatalogs.
Entretien et conseils de pose, voir p. 228 catalogue général.
Mantenimiento y recomendaciones de colocación p. 228 catálogo general.
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